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Forma nomes de árbores a partir das froitas, seguindo os modelos.

)'*'+,'% % %laran≈eirå% -$*'% % %πe®eirå
#'./% % % ")01'% %

2)'340'% % % '#$0,'% %

2

Relaciona e forma comparacións.

5%#/06%7"*($% % % 2'%3+%-08$0*"9

5%#/06%')("% % % 2'%3+:'%*"6'9

;6(/%#/06%7*$62"% % % 2'%3+%2'*<'))"9

3

Completa seguindo o modelo.

U> luga® on∂æ ha^ pi~eirofi Æ u> pi~eira¬ æ u> 
luga® on∂æ ha^ eucaliptofi Æ u> .

4

Risca a palabra que non pertence á serie.1

%%%%-08$0*"%%%%%%%%%%%%%<043$0*"%%%%%%%%%%%%%%%*"6'%%%%%%%%%%%%%%%%%2'*<'))"

%%%%%2'*'1$)% '+='."% (3)0-/+% #'*='*04'

%%%%%'+='."% -'% #'+=3$0*'% #$)>+
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Completa a noticia cos datos anteriores.

Un agricultor cultiva unha cabaza xigante

O agriculto®%  
cultivo¤%  

 nå%  
. B<otounå ha^  

 porq¤æ%  
. 

A plantå µedro¤ só 
.

2

Relaciona as preguntas coas respostas correspondentes.

 Quen % !'%)'**"+,-'%.$%!"/$.'0%$1%2'3415

 Que % 6"*+,$%33$%*$7'3'*"1%'%8$#$1($5

 Onde % 9%'7*-/,3("*%:'1,$3%;$-7'5

 Cando % <$7=1."'0%8$1%33$%>"('*%)*".,("8%+,4#-/"85

 Por que % ?'-%,1%'1"5

% Como % @,3(-A",%,1B'%/'>'C'%.$%DE%+,-3"85

1



!

Manuel Balcázar Elvira - 2 !

Un niño rompe la hucha que tenía y encuentra 22 ¿Cuánto dinero le falta para

Solución = 28

En una caja de queso había 56 porciones, si mi hermano se come 16 y yo 5,
¿Cuántas porciones quedan en la caja?

Solución = 35

En una cuadra hay 54 caballos y los 19 niños de un colegio quieren dar un paseo
montados a caballo. ¿Cuántos caballos quedarán libres?

Solución = 35

Estaban 10 amiguitos jugando al fútbol y se juntaron 11 más, luego se marcharon
11 a sus casas. ¿Cuántos niños quedaron jugando?

Solución = 10

Compramos varias cosas en un kiosco por valor de 15, 25 y 16 si entregamos

Solución = 44

Una carta tiene 59 palabras otra 65 y otra 56. ¿Cuántas palabras hay entre las
tres cartas?

Solución = 180

En un maratón participaron 78 corredores y terminaron la carrera 31. ¿Cuántos
no llegaron a la meta?

Solución = 47
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Unha torre moi famosa

París é unha preciosa cidade de Francia, 
famosa polos seus monumentos. O máis 
coñecido deles é a torre Eiffel, unha esvelta 
construción feita de ferro.

Esta torre ten máis de 300 metros de altura  
e no seu día foi o monumento máis alto 
do mundo.

Deseñada como «un xigantesco mecano», 
a torre Eiffel está formada por innumerables 
pezas metálicas, de diferentes formas  
e tamaños, que encaixan con precisión  
unhas con outras.

A torre Eiffel é unha construción moi resistente 
que leva en pé máis de 100 anos. Hoxe día  
é un símbolo da cidade de París coñecido  
en todo o mundo.

1  Inventa outro título para este texto.

2  Explica por que a torre Eiffel é «un xigantesco mecano».

3  Marca tres propiedades do ferro polas que cres que  
se elixiu este material para construír a torre Eiffel.
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4  Poderías facer algo que flote con estes materiais? Debúxao.

5  Con que construirías os seguintes elementos? Escribe  
dous materiais en cada caso.

—o> ma∂eirå æ co> 
.
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